
سلوك تريدين تغيره في المجتمع السعودي

	معايير التقييم
	الدرجة 

	1
	اختيار ثلاثة نظريات وشرح تطبيق التعلم شرحاً صحيحاً بتعبير ولغة مناسبة
	3

	2
	المبرر المنطقي، 
	1






ملاحظة: أهمية الالتزام بالنموذج وتحديد العنوان ووقت وطريقة التسليم حتى لا تؤثر في الدرجة


الخطوة الأولى: اختيار السلوك وتثبيته عند أستاذة المادة قبل البدء بالعمل فيه
الخطوة الثانية: الالتزام بالنموذج المرفق
الخطوة الثالثة: رفعه كواجب على البلاك بورد( بصيغة الورد) قبل المحاضرة وتسليمة ورقياً في المحاضرة حسب الموعد المحدد.
الخطوة الرابعة: رفعه بالمنتدى



أن لا يتجاوز حل الواجب صفحة وفقاً للنموذج المرفق
عدم تسليم الواجب في الوقت المحدد تعني أن الدرجة صفر إلا في الظروف التي لها اعذار تقبلها الجامعة









عينة من تطبيق الواجب
	1
	السلوك غير الجيد مع توضيحه
	رمي النفايات في الأماكن غير المخصصة: بأن يرمي النفايات في الشارع مثلاُ أو المنتزهات

	2
	السلوك البديل مع توضيحه
	الإماطة: ارغب بأن يكون لدى المواطن السعودي دافع داخلي للممارسة سلوك الإماطة

	3
	ماهي النظريات المناسبة لتعديله مع الشرح؟
	1- نظرية التعلم الإجرائي: التعزيز والعقاب مناسبين تعزيز سلوكيات الإماطة وعقاب رمي النفايات

2-نظرية التعلم الاجتماعي: احضار مجموعة من المشاهير وذوي المكانة المشابهين لنا كمجتمع وجعلهم يمارسون سلوك الإماطة

3- نظرية الجشتالت: وضع مشكلات تتعلق بسلوك الإماطة مثلا وجود نفايات على الطريق أو بالمنتزهات أو تطايرها من السلة أو رمي المخلفات بالأرض والطلب من الناس بالوصول لحلول فيها ابتكار لعلاج المشكلة من خلال الق=فاز شاشات الإعلان المدارس والجامعات رسائل الواتس

4- نظرية اوزبل: التعلم بالمعنى مثلاً شرح مدى الخطوره الصحية لرمي النفايات وأن البلاستيك يأخذ مئات السنين ليتحلل وتأثير ذلك على الأرض
 

	4
	ماهي النظرية التي ترينها الأفضل لتعديل السلوك مع ذكر مبررك
	مثال إجابة واحدة من الإجابات التالية:
من وجهة نظري جميعها مناسبة وعملية للمجتمع السعودي مع الأخذ بعين الاعتبار أن التعزيز سيكون صعباً على المجتمع الكبير وسيكون العقاب رغم عدم غرسه للقيمة أكثر عملية

أو

أفضل نظرية الجشتالت لانها ستنمى ابداع المجتمع في حل مشكلاته

أو

أفضل نظرية أوزبل لأن التعلم بالمعنى قد يساعد في غرس قيمة داخلية لدى المجتمع





